星报提醒

编者按:求职遭遇"押金骗局"、社区免费医生、电话送苹果手机、信用卡欠费了……形形色色的招摇撞骗伎俩,无非一个"钱"字。希望 以下一组提醒,能给您一点启示。

陈先生: 被骗走一万元

星报讯(陈韵文 记者 李尚辉) 11月6日,省城读者陈先生向本报反映。 他本想找一份出租车司机的工作,没想 到却被骗子以"押金"为由,骗走一万元。

据陈先生回忆,他发布求职信息后 没多久,便有人打电话让他去看车。"对 方自称是大众出租车公司的,车子是一 辆蓝色普桑。"陈先生看车后表示满 意。由于看车时已是晚上,能见度低,

陈先生没有向对方索要车辆相关证件。

"他让我5号中午带钱去签合同。" 5日中午,陈先生交付一万元押金后,对 方与陈先生单独签订了合同。之后两 人按照规定去合肥运管处拍照登记。 "他让我先进去拍照,说他去给车子加 点气。"陈先生依言拍完照出来后,却发 现对方连人带车都不见了,手机也关 机。陈先生连忙联系大众出租车公司,

该公司表示并没有这辆车。"那时我才 发现上当了。"陈先生说。意识到受骗 的陈先生立刻报警。目前警方正在进 一步调查之中。

星报提醒:私下签订出租车运营合 同并不具备法律效力。应聘出租车司 机时应当注意核对相关证件,与车主一 起到出租车公司备案签协议,避免上当

王奶奶: "假医生"坑去千元

星报讯(记者 王玮伟) "老人家,你 个人在家吗? 我们是社区内的免费医 生,专门为高龄老人上门免费服务的 ……"昨日,家住省城政务区绿怡居38栋 403室的王奶奶,被四名冒充社区医生的 男子骗去户口本证件,以及千元现金。

王奶奶今年87岁,她的孙子小郑

告诉记者,昨天晚上,他们吃完饭后,就 奶奶一个人在家。回来的时候,奶奶说 刚才有医生来过,还给她检查身体了。 觉得事有蹊跷的小郑检查后发现王奶 奶放在柜中的干元现金和户口本不见 了。小郑告诉记者,他们怀疑有人冒充 医生,趁着奶奶独自一人在家的时候上

门诈骗。目前已经报警,希望给独居老 人提个醒。

星报提醒:行骗人冒充医生、社区 人员,专门选择比较偏僻且独居的老人, 他们与外界接触少,容易受骗上当。提 醒老年朋友们,别轻信陌生人的话,更不 要露财,以免上当受骗。

蔡先生: 免费苹果手机是骗局

星报讯(记者 祁琳) 日前,合肥市民 蔡先生致电本报热线称,"一前一后接了两 个电话,差点被骗了,希望提醒一下大家。"

蔡先生称,第一个电话并没有显示 号码,"里面是一段语音电话,大致意思 就是公司做活动,送苹果手机,说完电

话就自动断了。过了几分钟,一个显示 北京的电话打了进来,自称是北京3G 网络推广中心,问我是不是接到刚才的 抽奖电话了。"蔡先生听电话里的人说 完之后,便反问了一句,他是安徽的,跟 北京怎么扯上关系了,"估计是听出来

我怀疑了,那边就把电话挂了。"

蔡先生说,这种电话欺骗性还是很 强的,希望大家不要上当。

星报提醒:天下没有免费的午餐 哦!送你一部苹果手机,你可要掂量掂 量,以免落入骗子的圈套。

张先生: 信用卡刷去万元

日,省城张先生突然接到银行通知,称 他的信用卡已欠费上万。张先生想起 自己申请过这家银行的信用卡业务,但 一直没收到卡。与银行核对信息后他 发现,自己当初在银行留下的联系方 式、地址等遭到篡改。

"是一个认识的人做的。"张先生说

此人算是他的朋友,张先生并未想到对 方会偷偷记下他留给银行的资料,并在 之后改动信息"地址和电话都被改成 他的了,所以银行办好卡之后就直接寄 给他,然后他就拿去盗刷。"张先生说, 自己以为银行办卡需要时间较久,又并 不急需信用卡,因此一直没主动和银行

联系。事发前这个"朋友"便已经逃 走。目前张先生已向警方报案,警方正 在做讲一步调查。

星报提醒:近期国内信用卡被 盗刷的现象有蔓延的趋势,其中熟 人作案不在少数。市民应注意不随 意泄露个人信息,以免给犯罪分子 可乘之机。

热线说事

住宅楼里有"食堂",扰民

合肥市碧水雅居小区的朱先生致电本 报热线称,小区住宅楼里出现了一个 "提供50人就餐的食堂",这让朱先生 非常苦恼。"每天排队上下电梯就让人 等得无比心烦。'

业主出租出去了,租房子的人,将该房屋 变成了单位食堂。到了饭点,就有好多 人上下电梯,"有时候排队上下电梯,前 几天电梯坏了一部,只有一部可以正常 运行,拥挤程度可想而知。一个单元,突

然增加那么多人,产生的垃圾也很多,对 18栋的环境卫生也是一种威胁。"

该小区物业一位肖姓负责人告诉记 者,已找了辖区派出所和环保部门来处 理此事,"房屋是一个施工队工人租住, 现在下了整改通知书,尽量不扰民。'

小区上演"抢车位""停车难"成安全隐患

面对急剧增加的私家车数量,众多小区纷纷面临"停 车难"这个难题。尤其是在一些建设年代久远,规划配置 相对滞后的老小区,这种现象愈加明显。

很多小区业主在车位难觅的窘迫现状面前,纷纷感叹 患上"停车恐惧症",爱车也成为车主心中"甜蜜的负担"。

车位少,车主各出奇招

"每天下午一下班,都要开着车急匆匆地往家赶,目 的就是希望能够抢占到一个车位。"杨先生是金寨路某小 区的业主。据杨先生介绍,小区是2006年交房,当时规 划的地下停车位不到一百个,而小区的住户有六七百 户。前几年并不觉得,可随着私家车数量的增加,别说地 下车位,就连小区的道路上也停满了车,占据了半幅路 面。再加上周边商业带来一些外来车辆的无序停放,给 居民生活带来了不小的麻烦。

车子停在小区外,就担心爱车被划被刮,甚至有被开

罚单的危险,所以小区里上演了现实版的"抢车位"大 战。也有一些高手,见缝插针,把车停在绿化带上,小树 中间。"像我们这样没本事的,只能期望利用时间差来抓 条'漏网鱼'了。"杨先生无奈地说。

硬件缺,问题难以解决

笔者在采访中发现,小区的路面上停放了大量的私 家车,不但占用了小区本就不多的道路资源,也给居民 的安全带来了隐忧。狭窄的道路,消防车等大型车辆根 本无法进入,一旦发生紧急情况,后果将不堪设想。

针对这些问题,杨先生表示,曾与其他小区住户联 合向小区物业管理部门反映,却始终没有得到满意的 答复。杨先生向笔者表示,车位少是小区的现实,很难 改变,但希望物业管理部门能在外来车辆方面加强管 理,以此来缓和小区内车位与车辆供需紧张的情况。

程梦萱

77岁老太轻松玩转 瑜伽可以这么美



星报讯(李艳 朱琛琛 记者 马冰璐/文 黄洋洋/ 在合肥蜀山区西园街道,说起"瑜伽老太"岳景霞, 图) 可谓无人不知,无人不晓。77岁的她轻松玩转瑜伽,连 难度颇大的倒立等动作也信手拈来。如今,她是大伙眼 中的"瑜伽大师",还带了10个徒弟,其中还有一位年轻 的男徒弟。

77岁的岳奶奶虽白发苍苍,但满面红光,神采奕 奕。说起"保养"秘诀,她说,一是练瑜伽,二是打篮球。 "小学四年级开始打篮球,打了一辈子,一直没停过。"岳 奶奶说,打篮球是一辈子的爱好,练瑜伽,她也算走在时 尚前沿,早在2000年,她就是练瑜伽的"时尚达人"。

说着,她还表演了几个高难度动作给记者看,令人 称奇的是她的一系列瑜伽动作不仅专业,而且很连贯。 练完后,她丝毫不露疲倦之态,也没有气喘吁吁。岳奶 奶说,她每天早上五六点起床,练1个小时瑜伽,"练完 后,神清气爽。"

记者了解到,因为她瑜伽练得好,不少人慕名拜师学 艺,如今岳奶奶带了10个徒弟,还有1位是男徒弟呢。

试用期还没满 突遭单位辞退

星报讯(徐韬 记者 马冰璐) 近日,合肥市民朱女 士来电称,最近,她到一家公司去上班,"可试用期还没 满,就被突然告知不用去上班了。"

据朱女士介绍,上个月月底,她应聘到这家公司上 班,"一切都好好的,原本还说好,试用期一满就可以转 正了。"可她怎么也没想到,前两天,她突然接到公司通 知,"让我不用去上班了。"像这种情况,公司是否应给我

合肥12348 法律咨询热线的值班律师表示, 虽然朱 女士在试用期内,但根据《劳动合同法》的相关规定,该 公司没有提前30日以书面形式通知她本人是违法的, 应向她支付1个月工资。

拍卖公告

受有关单位委托,我公司将对以下标的进行公开拍卖,现公告

如下: 一**、拍卖标的:**

1.阜阳市颍州区蓝天商业大街清颍A、B、C、D楼,瑞祥A、B、C、D楼清颍A108、A208、A308室房产(原红钟鼎大酒店),建筑面积969.48平方米以及元颍A、B、C、D楼盛泰A201-213室13间房 空(原红钟鼎大酒店职工宿舍),套内面积227.5平方米,参考价:

2.阜阳市颍泉区新世纪广场一期B2-16室房产(原大东方宝

玉石房产),建筑面积35.76平方米,参考价:15万元。 上述拍卖标的先整体拍卖后1,2分拆拍卖,整体优先。 **二、拍卖时间:**2012年11月23日上午11:00整。

三、拍卖地点:本公司拍卖厅(合肥市庐江路60号三楼)。 四、看样时间:自公告之日起至拍卖会前日止。

登记时间:自公告之日起至拍卖会前日止。 联系电话:0551-2616072 13205511789(拍卖公司) 0558-2363952 13905585811(委托方)。 五、注意事项:

九、注意事项: 有意竞买者,请按上述登记时间凭有效身份证明原件以及复印件并交纳竞买保证金(1号标的为100万元;2号标的为3万元)至以下账户(账户名称:安徽省经纬拍卖有限公司;账号:34001474708050020207;开户行:建行合肥市芜湖路支行),然后凭银行转账凭证前来本公司办理竞买登记手续。

安徽省经纬拍卖有限公司